



"УЮТ", Общество с ограниченной ответственностью Торговая Компания

Форма "УЮТ", Общество с ограниченной ответственностью Торговая Компания собственности

,0012011110011

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (855) 256-64-07

ИНН 1650141956

ОГРН 1061650054795

ОКПО 95428516

OKATO 92430000000

Расшифровка Набережные Челны

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тиг	П	Наименование вида деятельности
52 Гр	-	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.24 Oc		Розничная торговля хлебом, хлебобулочными и кондитерскими изделиями

Реестр недобросовестных плательщиков

"УЮТ", Общество с ограниченной ответственностью Торговая Компания не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"УЮТ", Общество с ограниченной ответственностью Торговая Компания не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"УЮТ", Общество с ограниченной ответственностью Торговая Компания не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УЮТ", Общество с ограниченной ответственностью Торговая Компания базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УЮТ", Общество с ограниченной ответственностью Торговая Компания в ЕГРЮЛ были произведены 05.06.2006. Компания "УЮТ", Общество с ограниченной ответственностью Торговая Компания зарегистрирована по адресу 423816, Республика Татарстан (Татарстан), г Набережные Челны, бульвар Томази Кереселидзе д 46//06А и специализируется на Розничная торговля хлебом, хлебобулочными и кондитерскими изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1650141956, ОГРН 1061650054795, ОКПО 95428516.